

Již 15 let pomáháme malým a středním firmám na zahraniční trhy

Mezinárodní síť na podporu malého a středního podnikání Enterprise Europe Network (EEN) je zde pro firmy již 15 let. Za tuto dobu pomohla mnoha firmám najít zahraniční partnery nebo uspět s produkty na zahraničních trzích. Poradila českým společnostem, kde najít financování pro další rozvoj, jak si chránit své duševní vlastnictví, jakým způsobem digitalizovat nebo kde je možné ušetřit náklady díky zavádění udržitelných technologií.

Enterprise Europe Network je zastoupena ve více než 50 zemích světa, kde ji reprezentuje na 600 partnerských kancelářích. V České republice síť díky šesti partnerům pod koordinací Technologického centra Praha svou činností a službami pokrývá celé území republiky. Dne 27. listopadu 2023 oslavila síť Enterprise Europe Network v České republice svou 15letou historii konferencí v pražském hotelu Clarion, na které představila více než 100 účastníkům partnery projektu, širokou nabídku poskytovaných služeb a v neposlední řadě také ve spolupráci se svými klienty ukázala pozitivní přínosy služeb na konkrétní firmy.



A v jakých oblastech vám pomohou služby sítě Enterprise Europe Network posunout se před konkurencí?

Inovace - EEN pomůže najít inovační potenciál ve vaší firmě a vytvořit strategii k využití tohoto potenciálu pro další růst. S EEN specialisty můžete konzultovat inovační nápady a oni vám poradí, jak je realizovat a ochránit před konkurencí.

Internacionalizace - EEN vám umožní prezentovat se na zahraničních veletrzích či podnikatelských misích a zapojí vás do kooperačních setkání (B2B) na těchto akcích. Přes partnery sítě můžete využívat rozsáhlou databázi nabídek a poptávek na technologickou či obchodní spolupráci, což vám může výrazně usnadnit mezinárodní podnikání.

Financování - EEN vám pomůže se zorientovat mezi různými dotačními programy i dalšími zdroji financování tak, abyste mohli akcelarovat rozvoj svého podnikání a inovací.

Nové trendy - EEN pomáhá klientským firmám využívat nejnovější technologické poznatky, reagovat na aktuální trendy na mezinárodních trzích a připravovat je na opatření, která jsou přijímána v souvislosti s globální politickou situací. Příkladem těchto aktivit je podpora digitální transformace v podnicích a zavádění principů udržitelnosti, například ve výrobních provozech.

Jeden příklad úspěšné podpory české firmy za všechny

Česká společnost Stabilplastik vyvinula vlastní technologii, pomocí které jako jediná v ČR vyrábí přepravní palety výhradně ze 100% recyklovaného plastového odpadu v režimu bezodpadového a udržitelného procesu. Tato firma je dlouholetým klientem sítě a podařilo se jí, i díky podpoře EEN expertů Technologického centra Praha, získat pro svou novou technologii silného zahraničního strategického partnera v oblasti udržitelné logistiky a vstoupit na skandinávský trh. Inovativní palety společnosti, které vydrží minimálně sedmkrát déle než dřevěné, pomohly zachovat více než 350 hektarů lesů a přispěly k tvorbě kyslíku a snížení produkce CO₂. Úspěch této české firmy je natolik přínosný, že ve velké konkurenci získala dne 17. listopadu 2023 ocenění Enterprise Europe Award 2023 v kategorii „Inspirativní klientská cesta“.



A co říci závěrem? Služby sítě Enterprise Europe Network jsou poskytovány zdarma, jsou tedy dostupné kterékoliv firmě, a není důvod, abyste je nevyzkoušeli i vy.

Technologické centrum Praha z.s.p.o.
www.tc.cz



Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z nového programu Single Market Program na základě grantové smlouvy č. 101052765 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.